

Beszámoló

Helyszín: Università degli Studi di Milano – Crema – Olaszország



UNIVERSITÀ
DEGLI STUDI
DI MILANO

Röviden összefoglalva: remek év egy remek helyen, remek emberekkel. Igazi élmény volt kint lenni és nagyszerű tapasztalatokat szereztem. Ajánlom nektek is!

Utazás

Tekintve, hogy én nem a fő intézményben voltam elhelyezve, hanem 40 km-re a nagyvárostól, az utazás hangsúlyos szerepet kapott. Az első egy-két hétben, amíg kitapasztaltam, hogy mi az olcsóbb és hogyan tudok spórolni, elvitt egy jó pár eurót, de utána már egyenesben voltam.

Az utazás Olaszországba talán repülővel a legegyszerűbb, a WizzAir és a Ryanair olcsó megoldást nyújtanak. A probléma velük, hogy legtöbbször hajnalban indulnak, ami miatt a vidékről érkezőknek a reptéren kell éjszakázni, hogyha el akarják érni a gépet (nem ajánlom senkinek). Számomra az oda az egyik társasággal, vissza a másikkal vált be. A közlekedés jól meg van szervezve, a repterekről közvetlen buszok indulnak a milánói központi vasútállomásra. Onnan metróval gyakorlatilag bárhova el lehet jutni Milánón belül. Nekem a cremai transzfer még egy óra: busszal a város széléről vagy vonattal egy átszállással. Cremában viszont már gyalogos távolságban van minden.

Az utazás lényeges pontja a Milánóba való bejárás Cremából, mert minden oda-vissza út nagyjából 10 euróba kerül. Több helyen is lehet bérletet venni, hogy ne legyen olyan drága, nekem az [lo viaggio ovunque in Lombardia](#) jött be, mert 100 euró/hó-ért bármilyen tömegközlekedést igénybe vehetek Lombardiában, vagyis a személyvonatokat és az összes milánói buszt/villamost/metrót. Az egyetlen nehézség a beszerzése, mert csak nagyon kevés helyen árulják.

Végül Cremán belül véleményem szerint a bicikli a legjobb megoldás. Bár vannak helyi járatok is, szerintem nem érdemes használni őket, mert csak pénzbe kerülnek és a város kicsike, 1 óra alatt át lehet sétálni a túlvégére.

A város

Crema egy 30.000 lakossal rendelkező városka egy sétálóutcával, 4 templommal és 3 patakkal. A belvárosban hangulatos utcácskák vannak, amiket érdemes bebarangolni, a főterét pedig egy dóm uralja. A sétálóutca a legújabb olasz divattal van telerakva, a belváros pedig több étteremmel és pizzeriával van ellátva. Elvértve egy-két pub is található. Hétköznap alig lézeng egy-két ember, hétvégén viszont a két iskolának és egy egyetemnek köszönhetően zsúfolásig van tömve minden szórakozóhely, sőt még az utcák is, fiatalokkal. A közbiztonság remek, az emberek lerakják a biciklijüket az út szélén lánc és gond nélkül.





Szállás

Sajnos a szálláslehetőségekről nem tudok sokat, mert az egyetem megszervezte nekem mindent. Egy többlakásos épületben kaptam helyet, az egyetemtől 30-45 percre (biciklivel 15 perc), ahol csak a konyha közös. Az ország különböző pontjairól érkeznek oda emberek lakni. Nagyjából ez a legolcsóbb lehetőség a környéken: 350 euró/hó, rezsit nem kell fizetni, takarítás heti kétszer. Az egyetemi hirdetőtáblán lehet találni még albérleteket nagyjából ennyiért vagy többért. Internet sehol sincs, usb-s mobilinternetet lehet használni, de az enyém a térerő hiánya miatt (vodafone) nagyon lassú volt, a 3G-s kapcsolat szinte soha nem jött össze.

Egyetem

A Milánói Egyetem helyi campusa nemrég lett kiegészítve, a felújítások még mindig tartanak. A csupasz betonfalakat jó minőségű elektronikával szerelték fel. Az internet remek, az előadók videokonferencia lehetőséggel ellátva a milánói kapcsolat könnyebb fenntartásáért. Könyvtár, számítógép labor, étterem: minden van, ami otthon is. A környéken egy van egy jó szendvicsbár, ami diákviszonylatban kifizethető, valamint egy kávézó, ahol lehet olasz pasta-t kapni. Az oktatás a résztvevőktől és a követelménytől függően angolul vagy olaszul zajlik, de erős hangsúlyt kap az angol oktatás. Az oktatók segítőkészek, a diákok kedvesek, a légkör nagyon barátságos.

Programok

Az ESN sok programot szervez Milánóban, amire a távolság miatt sajnos nem tudtam menni, mivel az utolsó vonat/busz este 10 körül indul. Helyette a külföldi doktoranduszoknak szervezett helyi szórakozásokon vettem részt. Szerencsére több fiatal oktató van, akik a tavasz kezdetével belevetik maguk a szervezésbe, így minden héten van valami lehetőség kikapcsolódni: pizza/bowling/milánói kiruccanás/laser game, kocsit pedig mindig úgy biztosítanak, hogy minden jelentkező beférjen.



Vásárlás

A legolcsóbb lehetőség véleményem szerint az Ipercoop nevű Tesco méretű komplexum a város külsőbb régiójában, de van ezen kívül még egy Billa, egy Pennymarket és egy Lidl is. Az olasz árak sajnos nagyon magasak, a legtöbb élelmiszer kétszer annyiba kerül mint otthon. Ezen kívül minden szombat délelőtt berendeznek egy piacot is a centrumhoz közel, ahol friss árut lehet vásárolni.

Tanulmányok

Doktorandusz lévén a fő teendőm a kutatás volt, nem pedig előadások és vizsgák. Az egyetemnek hozzáférése van az IEEE-hez, az egyik legnagyobb adatbázishoz, amivel a munkám nagyon meg lett könnyítve. A távoli asztali kapcsolat is megoldható, így ha kell, otthonról is tudok dolgozni. A témavezetőm könyveket és cikkeket is adott a témájával való megismerkedéshez, így forrásokkal nagyon jól el voltam látva.



Összességében azt mondhatom, nagyon jól éreztem magam, sok új emberrel ismerkedtem meg. Az olasz emberek egytől egyig nagyon barátságosak és közvetlenek, mindenben segítenek. Az egyetlen nehézség velük, hogy az egyetem területét elhagyva senki nem beszél angolul, de ez csak ösztönző tényező a nyelvtanulásra. Ez a félév felejthetetlen élmény volt számomra és mindenkinek csak ajánlani tudom, hogy vegyen részt az Erasmus programban.

[Várkonyi Teri](#)